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15ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
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P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes: 

• Projeto de Lei Ordinária nº 32/2019, de 11.09.2019, de autoria da Mesa Diretora, que “Institui o 
Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Imperatriz – DOEC –ITZ - como meio oficial 
de comunicação, publicidade e divulgação dos atos do poder legislativo do Município de 
Imperatriz”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 36/2019, de 11.08.2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez 
de Oliveira Sousa, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. João José Silva de 
Souza”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 

 

• Nº 311/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação das Ruas Praça Farias, Gilmário Café e Antonio 
Mourão, no Bairro Vila Mariana; 

• Nº 312/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, da 
regularização do aparelho de dosímetro dos técnicos de radiologia do Hospital Municipal de 
Imperatriz (HMI); 

• Nº 313/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da instalação de banheiros químicos na Avenida Bernardo Sayão, 
no trecho entre a Rodovia BR-010 e a Rua Pernambuco, bem como na Avenida Moacyr Spósito 
Ribeiro, que dá acesso ao Aeroporto de Imperatriz; 

• Nº 314/2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Carajás 
II, em toda a sua extensão, no Bairro Jardim São Luís; 

• Nº 315/2019, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação asfáltica da Rua São João, entre as Ruas Pará e 
Amazonas, no Bairro Nova Imperatriz; 

• Nº 316/2019, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Av. Dorgival 
Pinheiro de Sousa, entre a Rua Glauber Rocha e a Av. Circular, bem como a construção de ponte 
de concreto na mesma, sobre o Riacho Bacuri, entre as Ruas Gluaber Rocha e José de Queiroz, na 
Vila Redenção II; 

• Nº 317/2019, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga 
Costa, da colocação de redutores de velocidade nos cruzamentos da Rua Fortunato Bandeira com 
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as Ruas Maranhão, Iracema, Pará e Amazonas; e das Ruas Pará e Santa Tereza, no Bairro Nova 
Imperatriz; 

• Nº 318/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Administração e Modernização, José 
Antonio Silva Pereira, da instalação de internet com wi-fi grátis, nas Praças Ezaias Pereira de 
Sousa (antigo Fiqueninho), Mary de Pinho, União, Tiradentes e de Fátima; 

• Nº 319/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas Coelho Neto, 
Visconde de Mauá e Benjamim Constante, em todas as suas extensões, na Vila Ayrton Senna. 

 
 

ORDEM DO DIA 

 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

• Nº 23/2019, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, que “Outorga o Título de Cidadã 
Imperatrizense à Sra. Mara Núbia Neves Nolasco”; 

• Nº 25/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Bernardino Barbosa da Silva”; 

• Nº 29/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que “Outorga o Título de 
Cidadão Imperatrizense ao Sr. Erlanio Furtado Luna Xavier”; 

• Nº 30/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que “Outorga o Título de 
Cidadã Imperatrizense à Sra. Kátia Regina de Abreu Gomes”. 
 


